
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO NDE DO
CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No décimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta
minutos, deu-se início a Sétima Reunião de dois mil e vinte e dois do Núcleo Docente Estruturante
(NDE) do curso de Medicina Veterinária, na sala de reuniões do Departamento de Ciências
Animais (DCA). Estiveram presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora
(presidente do NDE), Juliana Fortes Vilarinho Braga, Cibele dos Santos Borges, Genilson
Fernandes de Queiroz e Marcelle Santana de Araújo. O membro Jefferson Filgueira Alcindo
justificou sua ausência. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, então, apresentou a
pauta conforme apresentado a seguir. Ponto 1. Aprovação da ata da 6ª Reunião do NDE de
2022; A ata foi corrigida e aprovada. Ponto 2. Discussão e deliberação sobre atualização dos
PGCC de Fisiologia Animal I e II, com base nas especificidades do curso de Medicina
Veterinária. O professor Genilson Fernandes de Queiroz apresentou uma nova proposta para as
duas disciplinas de Fisiologia Animal ofertadas para o curso de MV, incluindo um escopo mais
aplicado à formação discente especificamente para o curso de MV. Justificou a retomada dessa
discussão com base no trabalho de atualização do PPC do curso de Zootecnia, considerando que o
NDE daquele curso solicitou que as disciplinas de fisiologia que são ofertadas lá também sejam
atualizadas para atender o perfil de formação do zootecnista. Nesse sentido, as disciplinas de
fisiologia que atualmente são compartilhadas entre os dois cursos, passarão a ser ofertadas
separadamente o que possibilita a adequação dos PGCC para atender a especificidade da formação
de cada profissional. E com isso o professor sugere também que as novas disciplinas sejam
ofertadas pelo DCA, uma vez que, os docentes responsáveis por suas ofertas e os cursos atendidos
por elas são lotados neste departamento. O NDE acatou a proposta e após análise dos PGCC
atualizados, foi recomendado que o professor Genilson reveja os tópicos das competências e dos
tema de aprendizagem com vistas a tornar os PGCC mais aplicados à MV, em consonância com as
ementas e objetivos que estão sendo propostos nesta atualização. Quando concluídos os PGCC
devem retornar para análise do NDE. Ponto 3. Continuação da análise e aprovação dos PGCC
recebidos pela Coordenação e apreciados pelo NDE, para inclusão no PPC atualizado; Os
PGCC atualizados pelos docentes com as sugestões do NDE continuaram sendo apreciados e
aqueles que ainda necessitam de ajustes serão encaminhadas para os docentes responsáveis com
novas recomendações de alteração, com prazo de cincos dias úteis para a devolutiva. Ponto 4.
Outras ocorrências: Não houve outras ocorrências. Cumprida a ordem do dia e, não havendo
mais comentários, a presidente do colegiado, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu aos
membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Sthenia dos Santos Albano Amora,
lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na Oitava Reunião do NDE,
de vinte de maio de dois mil e vinte e dois.
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Sthenia dos Santos Albano Amora

Membros presentes:
Cibele dos Santos Borges
Genilson Fernandes de Queiroz
Juliana Fortes Vilarinho Braga
Marcelle Santana de Araújo.

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | Caixa Postal 137 | CEP:59625-900
Fone: (84) 3317-8540 (RM: 1433, 1013 e 1195) E-mail: medicinaveterinaria@ufersa.edu.br |

https://veterinaria.ufersa.edu.br/

mailto:medicinaveterinaria@ufersa.edu.br

